

Merry Christmas - Joyeux Noël! Vesel božič iz Kanade!

Lena Hribar iz Kort je preteklo nedeljo praznovala 17. rojstni dan v daljni Kanadi. Za eno leto je zamenjala Slovensko gimnazijo z angleško šolo v Kanadi v bližini Montreala.

St-Jerome/Kanada Božič je pred vrati in prvič ne bom doma z družino in »žvahto« za praznike. Posebej v teh časih sem ujeta med spomini na domače in vse, kar sem pustila za seboj, ter dogodki in novimi odkritji tukaj v Kanadi, z mojo »novo družino« in novimi prijatelji.

Minili so že štiri meseci, odkar sem se poslovila od staršev in brata in se odpravila v tujino, da zamenjam Slovensko gimnazijo za High school v Kanadi. Čeprav se še točno spominjam, kako napete živce sem imela, ko sem upala, da bo šlo vse gladko in ne bi zamudila letala ali se izgubila na ogromnem letališču v Parizu, se je vmes zgodilo že toliko, toliko novega sem odkrila in doživela, da se mi zdi, kot da sem tu že celo večnost.

Francoska družina Živim v St-Jeromu, blizu Montreala. Imam francosko družino in čeprav sem imela na začetku kar precej velike težave z jezikom, smo se le dobro ujeli. Brigitte (mama) je zelo živahna in se rada smeji, kar zveni kot hihitanje in ponavadi še mene spravi v smeh. Patrice (oče) je v nasprotju precej miren in redkih besed, toda včasih pa le opazim, kako se odpre in lahko vidim, da se tudi kaj rad pošali in pozabava ... Alice (12 let) in Jay (10) sta bila na začetku precej sramežljiva, a se je kmalu poleglo in se po svoje pohecamo, predvsem ko si medseboj poskušamo naučiti novih besed v tujem jeziku. Seveda je prednost, da se je moja francoščina izboljšala toliko,



Lena Hribar uživa svoje šolsko leto polno novih utrinkov v Kanadi. Na sliki je v sredini med novima prijateljicama Lucio in Riitto.

»Izkušnje, ki jih delam, mi bodo gotovo prišle še kako prav. Pa če je edino, kar bi se naučila, to, da je treba biti odprt za novo. Saj ne glede na kulturo ali navade vsak lahko postane tvoj prijatelj.«

Lena Hribar



Lena Hribar iz Kort letos praznuje božič v daljni Kanadi. Njena kanadska družina je njej v čast prvič letos kupila živo božično drevo.

ko, da se lahko razumemo.

-30° Celzija Bliža se božič in vsi se veselimo počitnic. Okrasili smo božično drevo in Jay je ves navdušen nad idejo, da bi spekli tudi kakšne »kekse«. Prejšnji teden smo dobili tudi sneg. Kar precej ga je že, čeprav vsi pravijo, da je to šele začetek. Če samo pomislim, da lahko postane mrzlo do -30°C ali še huje ... brrr!

Imam nove prijatelje, nove konjičke in novo šolo s šolskim sistemom, ki ne bi mogel biti bolj drugačen od avstrijskega. I'm a senior; sem tako rekoč predčasno maturantka in poleg »navadnih« novih stvari, s katerimi se moram spoprijateljiti kot nova učenka. Ob koncu leta bomo imeli »Prom« in Graduation ceremony.

Zanimiv pouk Obožujem šolo – imam super cool predmete, kot npr. »Media«, kjer se ravno ukvarjamo z video clipi za pesmi, ki smo jih morali sami napisati in uglasbiti. »Outdoor education & Community development« je eden mojih najljubših predmetov. Nekako je kot pri skavtih ... Učimo se o okolju, tako o naravi kot o skupnosti, in imamo dobrodelne akcije ter gremo ven, tudi če sneži. Januarja bomo šli za štiri dni v Arundle Nature Centre in spali v quinzi, neke vrste iglujih, ki jih bomo sami zgradili. I can't wait! A tudi ostali predmeti so zanimivi – Contemporary



Kraj St-Jerome je v Kanadi (Severna Amerika) v bližini Montreala.

World and Dance, Ethics, Math, English and French; in seveda telovadba ...

Na odru Sodelujem tudi pri šolski predstavi »Alice's Adventures in Wonderland«. I'm the pepper loving cook; an awesome part – funny, weird and a little bit crazy. V Kanadi učenci preživijo precej časa v šoli. Mislim, da je to tudi eden izmed vzrokov, zakaj šole tukaj nudijo toliko obšolskih aktivnosti. Ne samo šport marveč tudi Yearbook, šahovski klub, ples in še več. Ko se končno vrnem iz šole, je ura že skoraj pet ali šest in dan skoraj pri kraju.

Pot v šolo Večina učencev se vozi v šolo z avtobusom – z originalnim Hollywood-movie-like rumenim šolskim avtobusom! Jaz tudi; in čeprav se šola začne šele ob 8.50, moram vstati že ob 6.30, da dobim avtobus. No, vsaj lahko nadoknadim malo spanja na enourni vožnji. Poleg šolskih aktivnosti imam skoraj vsak mesec tudi na izbiro izlete s skupino exchange students z vsega sveta, ki so se tudi odločili, da preživijo šolsko leto v Kanadi. Vse te aktivnosti so prostovoljne, a večinoma vsi radi sodelujemo, ker to tudi pomeni, da se med seboj spet vidimo, saj smo postali prijatelji, ali na campu ob začetku leta, ali pozneje na orientation meeting.

Odprtost Na vsak način nikoli ni dolgočas in izkušnje, ki jih delam, mi bodo gotovo prišle še kako prav; pa če je edino, kar bi se naučila, bilo to, da je treba biti odprt za novo, saj – ne glede na kulturo ali navade – vsak lahko postane tvoj prijatelj! Mislim, da bo to leto zares najboljšo v mojem življenju in sem zelo hvaležna svojim staršem, da so mi omogočili to izkušnjo. Vsem doma, prijateljem in znancem, po tej poti želim čudovit božič in srečno 2010!

Lena Hribar (17), St-Jerome Kanada